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Izjava za javnost – za objavo 

MIŠELA – Mešanica ritmov – Drugi večer z 
MELODROM in NOOM8 
 
Klub študentov občine Koper (KŠOK) je tudi letos pripravil krajši cikel koncertov, 
katerega smo poimenovali MIŠELA. Po prvem etno rock obarvanem večeru, bomo v 
soboto poslušali vrhunsko glasbo skupine MELODROM in energično avtorsko glasbo 
skupine NOOM8. Pri ohranjanju Mišele v zraku nam pomagata Mestna občina Koper in 
Pub33. Celotno KŠOKovo poletno dogajanje je zbrano pod sloganom POLETI Z NAMI. 
 
Mišela je sklop glasbenih večerov, ki v svojem bistvu nosi mešanico in prepih, ki sta 
značilna za slovensko Istro. Mišela namreč pomeni ravno mešanica. Mešanica jezikov, 
kultur in nenazadnje ritmov. V soboto, 08.08. so v Taverni zbrano obalno publiko zatresli 
ritmi skupin Orlek in Dance Mamblita.  
 
To soboto, 15.08.2009 pa bo Mišela pomešala dva različna načina glasbenega izraţanja – 
večkrat nagrajeno ustvarjanje skupine MELODROM in rockovsko obarvane melodije skupine 
NOOM8.  
 
 
Skupina Melodrom je nastala novembra leta 1999. Leta 2001 so bili posneti prvi demo 
posnetki in skladba Extemporary Ending (v slovenski prepesnitvi 5:15) se je novembra 2001 
uvrstila na četrto mesto mednarodne lestvice Crossradia najboljših singlov leta 2001. Leta 
2002 je Melodrom sodeloval na drugem Klubskem maratonu Radia Študent in v sodelovanju 
z modnim studiom Oktober izdal prvi promocijski single. Sledilo je snemanje prvenca 
Melodrom – Melodrom, ki je izšel jeseni l. 2004 (Nika records) in videospotov v lastni reţiji 
(Prenzlauer alle, September, Zasebne sobe). Melodrom je nato koncertiral po Sloveniji in 
tujini ter med drugim l. 2005 nastopil na srbskem festivalu Exit in festivalu Meet me v 
Divači. V času nastajanja druge plošče je Melodrom veliko sodeloval tudi z drugimi 
glasbeniki in skupinami (Laibach, Rotor, DJ Umek). 
  
Priznanja 
- Album leta 2004 po izboru redakcije oddaje Videospotnice, 
- Album leta 2004 po izboru redakcije Vikend Magazina (Delo), 
- Zlata ptica 2006, Liberalna akademija. 
 
Info: www.melodrom.com 
 
 

Skupina Noom8 je nastala leta 2004, ko so se prvotni člani zbrali skupaj zaradi prijave 
na natečaj Kompilacija Obala, ki je eden izmed najodmevnejših KŠOKovih 

glasbenih projektov. Posneli so prvo pesem "Save what's lost" in pričeli z 
nastopanjem. Leta 2006 je bobnarko zamenjal Dejan Stopar, ki je z 

novimi idejami, dolgoletnimi izkušnjami in znanjem, v skupino prinesel novo 
sveţino. Tukaj se pravzaprav začne zgodba današnjih Noom8. Osredotočajo 

se na ustvarjanje lastne avtorske glasbe in se o zvrsti le-te neradi 
opredeljujejo. Nekaj izkušenj imajo tudi z igranjem na raznih  

http://www.melodrom.com/


 
 

 
 

 
 
 
festivalih in javnih prireditvah (npr. Caprisov koncert 2008, Rock Otočec 2008, bruc08 
itd...). Decembra 2008 so tudi zmagali na vse bolj odmevnem natečaju Simply the Best 
Contest. 
 
Info: www.myspace.com/noom8 
 
 
Koncert se bo pričel ob 21.00 uri v Taverni; najprej bo nastopila skupina NOOM8, nato pa 
Melodrom. Vstop je brezplačen. 
 
 
Program Mišele: 
 
08.08. – ORLEK in DANCE MAMBLITA 
15.08. – MELODROM in NOOM8 
22.08. - SLON & SADEŢ in WEJN & THE GENZIS 
29.08. - RED FIVE POINT STAR in PUDDING FIELDS 
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